



助学爱心款 送达县市分会场

茶陵14位困难学子领到助学金

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) 9月1日,2023年大爱株洲·金秋助学株洲日报社助学金发放仪式茶陵分会场暨“以志愿之光,照亮青春之路”大学生交流座谈会在茶陵县志愿者联合会会议室举行。共有20余名学生、家长及志愿者参加。助学金发放仪式上,株洲日报社金秋助学筹款资助的14名学子,每人领取了5000元助学金。

现场,来自茶陵县一中、二中、世纪星高中的14名学生分别分享了自己今后的学习规划及专业情况。会上,茶陵县志愿者联合会会长周石文

向学生们介绍了金秋学金项目,并告知学生们助学金来源,并希望他们今后能够在自己的能力和范围内回报社会、服务社会,并为社会作出贡献。鼓励大家将来能够将所学知识和技能运用到实际工作中,为社会发展作出积极的贡献。

据了解,茶陵县志愿者联合会成立于2009年4月,由社会爱心人士自发筹备组建,是志愿为社会提供无偿服务的社会各界人士组成的社会团体。13年来,组织志愿者开展各项志愿服务活动2300余次,总服务时间18万多小时,累计筹集企业和个人爱心捐款800余万元。



助学金发放现场。受访者供图

炎陵6名困难生领到助学金

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) 8月26日,炎陵县鱼片志愿者联合会在炎陵县文体中心开展“2023大爱株洲·金秋助学炎陵分会场助学金发放仪式”,给株洲日报社金秋助学筹款资助的6名学子,每人发放了5000元助学金。

据了解,炎陵县鱼片志愿者联合会成立于2008年,现有注册会员500余名,至今共筹集社会各界助学金600余万元,物资500余万元,资助贫困学生1500人次,帮扶重疾贫困家庭100余户,募集大病救助资金100余万元。15年来团队荣获省“两新领域先进基层党组织”、湖南省学雷锋

示范基地、省“七彩假期”志愿服务项目示范团队、省“十百千”示范社会组织等数十项荣誉。

炎陵县鱼片志愿者联合会相关负责人介绍,今年金秋助学开始后,他们受株洲日报社金秋助学承办单位株洲晚报志愿者联合会委托,对此次拟助学子一一进行了走访,“我们希望此次助学活动,能给困难学子带去希望和力量,让他们感受到社会大家庭的关爱与温暖,激励他们树立远大理想抱负,常怀感恩之心,牢记家乡山水之情,在大学里认真学习,顽强拼搏,学到真本领,回报家乡,成就自我。”



助学金发放现场。受访者供图

醴陵阳光志愿者协会： 助学名人陈自绪为学生发放助学金

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/黎玉婷) 雷锋精神永传承,阳光助学暖人心。8月29日,株洲日报社金秋助学醴陵分会场在醴陵市阳光志愿者协会举办,为今年的大学新生发放助学金。

活动中,晚报15年前整版报道过的醴陵助学名人陈自绪老人,以及醴陵市阳光志愿者协会会长龙自力等人,为株洲日报社金秋助学活动受助的10名学生发放助学金。

“是社会的无私大爱,让我实现了自己的梦想。

滴水之恩,必当涌泉相报。”受助学生小吴家住醴陵市李畋镇,他说,在填写志愿时,心中曾充满焦虑,但爱心人士给予他鼓励,让他不要为学费问题而担心,这给了他无尽的动力。他表示,将努力学习,并将这份爱心传递下去。

龙自力说,株洲日报社20年如一日坚持助学,还有陈自绪老人克服各种困难坚持为贫困学生奔走,展示了媒体的担当和社会的正能量。他勉励受助大学生,进入大学之后要设立目标,磨炼意志,加强锻炼,成为祖国的栋梁之才。



助学老人陈自绪发言,叮嘱受助学子好好学习。通讯员供图

醴陵顺泽公益志愿者上门送爱心款

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/黄朝霞) “有的学生居住地偏远,为了减轻他们的负担,我们决定亲自将助学金送上门。”9月1日,醴陵顺泽公益志愿者们兵分三路,为5名株洲日报社金秋助学对象送去学费。他们说,希望受助学生珍惜这份爱心,将来回报社会。

家住醴陵市明月镇的小安,在她仅8个月大的时候,父母就已离婚,姑姑主动担当起了“家长”责任。但好景不长,在她就读小学时,姑姑又因病去世,此后一直由爷爷奶奶照顾成长。经本报报道后,热心市民杨先生决定长期对她进行资助。第一年将资助她6000元学费,并提供3000元生活费。

当天,顺泽公益志愿者将9000元助学金交到小安的手中时,小安激动万分。她托志愿者向爱心人士杨先生转达感谢,她说,将及时向爱心人士汇报学习情况,不辜负大家对她的期望。

据了解,顺泽公益志愿者协会走访的学生中,大都距离城区遥远,有的住在城区60公里外的山区,为了让同学们及时领取爱心款,志愿者们兵分多路将爱心款送上门。协会执行会长黄朝霞说,确保爱心款顺利送达,是他们的使命与责任,希望同学们将这些爱心转化为学习的动力,早日实现梦想,将来有条件的情况下回报社会。



受助学生填写相关信息。通讯员供图



前7月,城管工作立案55万余件

哪类事件高发? 治理效能如何?

株洲晚报融媒体记者/伍靖雯

城市管理工作,每个月的热点、重点在什么领域? 高发案卷都有哪几类? 哪些问题市民投诉最集中? 各辖区责任单位的治理效能如何?

每一个问题,都关乎城市管理的精细化水平,直接影响居民生活的幸福指数。

在株洲,随着智慧城市建设脚步不断加速,这些问题背后的数据变得可视化。

前日,市城管监督指挥中心发布1至7月“数字城管”运行大数据,一起来看看,这张“数据网”如何让城市管理越来越精细科学。



信息采集员在井塘社区工作时顺手清洁廊亭座椅。受访部门供图



我市不断提升数字城管运行效能。记者/伍靖雯 摄

前7个月 556941个问题“立案”

前天下午,在市城管监督指挥中心指挥调度室,坐席员的电脑前弹出一条新的待办案卷消息:一家临街店铺将空调外机放在路边,影响行人通行。坐席员仔细检查这个待办案卷的现场图片、位置等信息,确认无误后,将其派件给相应的责任部门。这个信息审核、调度处置平台,相当于我市城市管理工作的“大脑”,全年无休,24小时不间断地收集、分派城市管理类问题案卷,督促责任部门按时办结。

“从全国来看,纳入我们这个平台监督办理的问题类别是比较全面细致的,基本实现了‘全覆盖’。”市城管监督指挥中心有关负责人介绍,要提升城市精细化管理水平,一项重点就是高效发现、处置问题。

为此,该中心建立以社区为单位的责任网格制,并根据网格位置、人口数量等将网格分为A、B、C、D四类,配备信息采集员每日到责任网格巡查,及时发现问题反馈上报。

数据统计,今年前7个月,株洲市城市管理服务平台就对556941个城市管理类问题进行立案。按照每个月30天粗略估算,平均每天就有超过2650条需要处理的城市管理类案卷。

具体来看,这些问题中,以暴露生活垃圾问题最多,总共有200836条。排在后面的依次是机动车违停乱放、非法张贴“牛皮癣”小广告等。

“后台系统每天都会产生庞大的数据资源,并进行分析汇总。”上述有关负责人介绍,比如夏天,露天烧烤占道、噪音类投诉会增加,该中心通过系统数据分析挖掘,每日都会形成考核工作报表,针对突出、频发问题,对相关责任单位提起交办督办。

每月开展问题环比分析 提升结案率

前天下午,信息采集员冯媽巡查至滨江一村时,发现该小区休闲广场上有一些垃圾杂物,她和同事顺手就将垃圾收拾干净;另一边的白石港社区,信息采集员黄宇接到居民反映的问题后,将路边的杂草清理干净。

城市管理问题点多面广,从发现到处置问题,如何最大限度压缩空档期?

株洲给出的解决方案,是细化信息采集的问题发现、处理流程,推行“微案卷”自行处理。

“比如一些容易撕掉的非法小广告、小的路面垃圾等,都是信息采集员举手之劳,就能即刻处置。”上述有关负责人介绍,这些都是市容环境秩序类的“小问题”,由信息采集员在发现、上报后自行处理,也能提高案卷的采集质量。

数据显示,今年前7个月,该中心共完成处置的案卷有530724条,结案率95.29%。其中,信息采集员自行处置完成的案卷达186087条。

城市管理问题的结案率不断提高,但往往是最后的1%最难解决。对于这些重难点问题,我市一方面通过数据跟踪处置进度,另一方面也通过组织开展城市管理重难点案卷处置协调会,对案卷处置情况和重点问题进行分析和沟通,推动各类疑难问题的办结形成合力。

比如,前段时间,本报重点关注了龙泉路的暴雨内涝问题。该中心在收到这一案卷信息后,对相关责任单位下达限期督办,目前已完成排水渠内杂草垃圾的清理。

如何推动一个问题长效解决? 以前靠经验,现在用数据来说话。

依托信息化平台,信息采集员对城市管理的各类问题进行专项普查,每个问题记录在档,并定期“回头看”。同时依托考评督办体系,推动责任单位处置到位。

每个月,该中心还会将采集到的问题数据按市容、市政、环卫、园林分类进行环比分析,为城市管理提供决策支持,变被动执法为源头治理的同时,也能为市民提供更好的公共服务。

数字赋能 提升市民参与度

现在,不少去建宁驿站的居民都注意到,驿站内的每个厕所门上,都有一个二维码,用手机扫一扫,就能进入“城区公厕养公众评价平台”,居民对于建宁驿站的管理有何意见、建议,或是在驿站内遇到什么问题,都可通过这一平台反馈。反馈信息会实时传送到“株洲城管”公众服务平台,后台工作人员将及时受理。

目前,市民除了可以在“株洲城管”公众服务平台获得行道违停查询、公厕地图等便民服务功能外,还可以在上面反映包括市政管理、园林绿化、市容环卫、公厕养、户外广告、灯饰管理等各类城市管理问题。

“我们会按照紧急程度、问题类型去处理事件。比如,遇到废弃家具乱堆放、店外经营等,2小时内要求处置完毕,而一些相对较为复杂的事项,比如门店招牌破损缺失等处置时限为7个工作日。”市城管局有关负责人介绍。

市民不仅是城管工作参与者,也是监督者。该负责人表示,市民每次反映的问题处置质量高不高、是否能长效解决,都可线上评价,对于评价为“不满意”的,城管部门将继续督办,通过信息化赋能,提升市民对城市管理工作的参与热情和支持力度。

资讯 美达影城(9月4日)

孤注一掷	10: 25	11: 50	12: 50	14: 20	15: 20
我经过风暴	16: 45	17: 45	19: 10	20: 10	21: 35
学爸	10: 50	12: 45	13: 45	14: 40	15: 40
绝地追击	19: 30	20: 30	22: 25		
	11: 30	13: 45	16: 00	18: 15	20: 30
	22: 45				

念念相忘	10: 40	16: 40
里奇不眠夜	18: 40	
奥本海默	10: 35	12: 45
	13: 50	16: 00
	17: 05	19: 20
	20: 20	21: 25
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)		
订票热线:28106878		



开奖 (开奖日期:2023年9月3日)

福彩3D 2023236期	6 8 0
半全场 23129期	3 3 0 0 3 3 1 3 3
	3 3 0
体彩 胜负彩(任九) 23110期	3 0 1 0 3 3 1 3 3
	0 0 3 3 3
进球彩 23129期	2 3 3 1 3 1 1 2
	5 9 0 4 3 1 0